



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

EDITAL Nº 37/2021 – EDITAL UNIFICADO OFERTA DE VAGAS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO
APERFEIÇOAMENTO DO CEFOR

A Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (Ifes), no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do RESULTADO FINAL DO CURSO “PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO EM TECNOLOGIAS DIGITAIS APLICADAS À EDUCAÇÃO” DO EDITAL 37/2021, nas VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EXTERNO – AMPLA CONCORRÊNCIA (AC) DO CÓDIGO DE INSCRIÇÃO 011, e mantendo inalterados os demais itens do documento.

RETIFICAÇÃO

Nas VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EXTERNO – AMPLA CONCORRÊNCIA (AC) DO CÓDIGO DE INSCRIÇÃO 011, **ONDE SE LÊ:**

7613	MAURICIO MATOS BOMFIM	88º	DEFERIDO
6068	TATTIANA LOSS BISSA VIANNA	-	INDEFERIDO - Não tendeu alínea "e" do item 5.4 do edital. Não enviou certidão de nascimento/ casamento/ averbação.
7500	CAROLINE SANTANA ALVES CORREIA	-	INDEFERIDO - Não atendeu a alínea "h" do item 5.4 do edital. Não assinalou a declaração de veracidade no requerimento de matrícula.
7088	PATRICIA SABRINA DA COSTA ACACIO	-	Candidato (a) contemplado no código 013
6813	CÉSAR AUGUSTO PEREIRA DOS SANTOS	-	INDEFERIDO – Não atendeu a alínea "c" do item 5.4 do edital. E-

			Título sem os dados do título de eleitor (cortado)
--	--	--	--

LEIA-SE:

7613	MAURICIO MATOS BOMFIM	88º	SUPLENTE
6068	TATTIANA LOSS BISSA VIANNA	89º	SUPLENTE
7500	CAROLINE SANTANA ALVES CORREIA	90º	SUPLENTE
7088	PATRICIA SABRINA DA COSTA ACACIO	91º	SUPLENTE
6813	CÉSAR AUGUSTO PEREIRA DOS SANTOS -		INDEFERIDO – Não atendeu a alínea "c" do item 5.4 do edital. E- Título sem os dados do título de eleitor (cortado).

Vitória, 26 de julho de 2021

Mariella Berger Andrade

Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância – Ifes Portaria nº 1.274 – DOU de 08/07/2014 e Portaria 1.602 de 11/08/2014